
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

НА ПОЛТАВЩИНІ ПЛАНУЮТЬ ВИДІЛИТИ 2,5 МЛН
ГРН НА РЕАБІЛІТАЦІЮ 250 ВІЙСЬКОВИХ
З ІНВАЛІДНІСТЮ ТА ЇХ РОДИНАМ

В області планують надавати послуги реабілітації військовим
з інвалідністю та їх родинам у санаторно-курортних закладах
На Полтавщині працюють над розширенням послуг із соціального відновлення
військових з інвалідністю внаслідок бойових дій та їхніх сімей. Про це повідомили
у Департаменті соціального захисту населення Полтавської ОВА.

— Розробили проект обласної Комплексної програми соціального захисту, реабілітації
та інтеграції захисників і захисниць України. Його підтримала профільна комісія
обласної ради, виносимо документ на розгляд сесії. Програма охоплюватиме сім
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Коментарі (16) Вислови свою думку!

напрямів. Це й психосоціальна адаптація, медична реабілітація, профорієнтація
та працевлаштування, забезпечення житлом, дозвілля, — розповів начальник
Полтавської ОВА Дмитро Лунін. — Один із напрямів — реабілітація ветеранів
з інвалідністю з сім’ями в санаторно-курортних закладах Полтавщини протягом 10 днів
та індивідуальний супровід родин. Залучення 2,5 млн грн з обласного бюджету
дозволить «запустити» ці послуги для 250 людей.

За результатами впровадження програми планують розширювати її фінансування
в цьому році, щоб разом із громадами забезпечити якнайбільше захисників і захисниць
послугами реабілітації.

Ян ПРУГЛО, «Полтавщина»

22 липня 2023, 17:35

Поділитися посиланням:

10

Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
Протягом минулої доби противник завдав 16 ракетних та понад 20 авіаційних
ударів — Генштаб 22 липня 2023, 05:58

Минулої доби сили ППО збили 5 крилатих ракет та 13 ударних БпЛА типу
«Shahed» — Генштаб 21 липня 2023, 05:51

Стартувала вступна кампанія до Полтавського ліцею з посиленою військово-
фізичною підготовкою 20 липня 2023, 18:22

Теги: армія, допомога армії

ОСТАННІ НОВИНИ
6 ЛЮТОГО 2025

13:38 Офіцер безпеки на шкільному подвір’ї затримав чоловіка, який курив канабіс

12:49 120-річчя українського пейзажиста Горобця: як пошанували у Полтаві
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